

超越自己—站上世界泌尿醫學舞台的中國醫大教授許耕榕醫師發表獨創的「陰莖靜脈截除術」卓越臨床研究成果

◎ 附設醫院 台北分院 梁雅婷 2010-09-10

榮獲今年第三屆世界泌尿醫學爭議題材大會最佳論文獎的中國醫藥大學泌尿臨床教授許耕榕醫師，10日上午在台北附設醫院發表他獨創「陰莖靜脈截除術」的卓越臨床研究成果，徐姓及林姓兩位『雄風俱樂部』的會員現身會場証實術後堅固耐用，讓夫妻倆幸福滿意、快樂的不得了。

許耕榕教授獨創「陰莖靜脈截除術」的卓越臨床研究成果，國際期刊男性學雜誌（Journal of Andrology）即以他的論文手術藍本圖例做為封面大幅報導，受到泌尿醫學界的高度肯定，佳評如潮；最近慕名求診的國內外病患絡繹不絕，加拿大麥基爾醫學中心、澳洲、挪威等國外醫療機構爭相禮聘他赴海外講學、傳授「妙手回春」的精湛手術技巧，許耕榕醫師語氣平淡的說，激發自己的使命感會更強了！

為此，個性率真的許耕榕教授將獨創的「陰莖靜脈截除術」解密，10日上午在中國醫藥大學附設醫院台北分院公開研究成果，許耕榕醫師表示，雖然這項臨床手術已申請美國研發專利權，只是為了在醫療史留個印記罷了，他歡迎泌尿醫學界廣泛採用，後繼有人能傳承發揚光大，造福陽萎病患。

86歲的徐姓『雄風俱樂部』會員現身會場替「陰莖靜脈截除術」加持背書，他笑謎謎的感謝許耕榕醫師的妙手回春，20多年來術後堅固耐用，讓夫妻倆幸福快樂，深受患者信賴贏得好口碑。

1999年秋，許耕榕醫師憑藉「窮理致知」的毅力，以精湛技藝輔以臨床攝影檢查，擺脫了手術避開微血管的迷思，在人體的解剖發現了陰莖內、“海綿體”之外，除了傳統公認的“深背靜脈”（Deep Dorsal Vein），還有六條可以引流海綿體血液的“海綿體靜脈”（Cavernosal Vein，二條）及“動脈旁靜脈”（Para-arterial Vein，四條），令人嘆為觀止，心中無私的許耕榕醫師卻未以私人名字命名，展現了懸壺濟世者的風範。

中國醫藥大學附設醫院台北分院泌尿部主任許耕榕醫師，榮獲今年二月在雅典舉辦的第三屆世界泌尿醫學爭議研討會最佳論文獎第2名登上了世界舞台綻放光芒，讓他在臨床研究的學術地位水漲船高，國外知名醫療機構的報馬仔「球探」陸續來台爭相禮聘他，求才若渴，諸如加拿大的麥基爾醫學中心、比利時、澳洲、挪威等國外知名的醫療機構！

不僅如此，最近慕名來台找他開刀的國外病患絡繹不絕；許耕榕醫師表示，『陽萎』是個古老的問題，治療陽萎是人類醫學史上重要的課題，保守估計，台灣的男人性功能障礙者超過一百萬人，卻難以啓齒，如今累積接受「陰莖靜脈截除術」有3000例，其中近50例為白人。

「向命根子找謎底」的許耕榕醫師於1985年6月「閉室修煉」先以小白鼠為練習操作血管的技巧，7月對人體解剖預習與求證經年；1986年6月至1987年5月對陰莖「靜脈閉鎖不全」的陽萎病人施以「深背靜脈結紮術」8例、進階「陰莖靜脈截除術」23例、「陰莖靜脈動脈化術」4例，共計35例；詳盡分析發現「陽萎手術有多宗、靜脈截除稱首功」；而且很快發展成局部麻醉門診療程即竟全功，落實「臺灣寶島搗陽萎、門診治療兼旅行」。因為效果「品質可靠、堅固耐用」卓著又持久，費用由新台幣六萬、十萬到2002年的三十萬元，大約是美國的半價，因此尋求治療的中外人士絡繹於途，最近八年，手術已臻完善。

2008年3月起北美、北歐、南歐、澳洲多位工程師「專程來臺修雞維、靜脈截除笑嘻嘻」，比利時輝瑞藥廠一位38歲電腦工程師，儘管服用「威而剛」有不惡的改善，可惜不能忍受臉潮紅、心悸的藥物副作用；2007年5月8日，接受該國被推崇的醫師的全身麻醉靜脈手術，三個月之後，大失所望有意自殺，2008年3月16日在台北接受「陰莖靜脈截除術」後重振雄風，他宣稱要把這故事分享給廣大的歐洲人，自己設立網站，可惜以荷蘭語呈現，讀者不訪查詢website: <http://erectiele-disfunctie.110mb.com/index.php>

2008年以來，許耕榕醫師接受來自挪威、希臘、英格蘭、密蘇里、紐約、南韓的年輕患者，接受「陰莖靜脈截除術」的治療後，徹底解除各個懷憂喪志的窘境，紐約有位17歲的年輕人，他母親陪他來台灣接受治療；2008年10月來自挪威的患者已成立網站，為受害者指引迷津。

澳洲東雪梨的家庭醫學科理事長，2003年因陰莖受傷，接受泌尿科、整形外科的同僚手術三回，效果很不理想，2005年遠赴北美接受第四次手術不滿意，回國後繼續接受六次手術，唯勃起功能變為八成，2010年6月12日來台接受治療，滿意的效果與日俱增，他邀請許耕榕醫師前往教學與示範，加拿大Macgill也熱情邀請，目前著手規劃出國宣揚台灣獨特的醫療技術。

陽萎不是老年人的專利；何況性功能是人體健康的指標，更敏感；有人自詡天天運動，可是，一位美國密蘇里大學二十四歲的美式橄欖球員與一名二十三歲的「帥哥」英國拳擊手，2010年6月與7月分別來台接受陰莖靜脈截除術，誰說運動能打败陽萎？

儘管陽萎開刀手術能治本，因「威而剛」夠方便，許耕榕醫師也主張用藥無效、挺擋不住藥物副作用的患者才接受手術；如果「威而剛」為「陰莖海綿體」發動引擎，「陰莖靜脈截除術」為其導航與大幅提升續航力，兩者相加，豈非如虎添翼？

中央社新聞網 <http://www.cna.com.tw/postwrite/cvpread.aspx?ID=00066591>

MSN新聞 <http://news.msn.com.tw/news1851006.aspx>

PCHome新聞

<http://210.59.230.73/search.php?q=%E8%B6%85%E8%B6%8A%E8%87%AA%E5%B7%B1%EF%BD%9E%E7%AB%99%E4%B8%8A%E4%B8%96%E7%95%8C%E6%B3%8C%E5%B0%B1%E9%86%AB%E5%AD%B8%E8%88%9E%E5%8F%B0%E7%9A%84%E4%B8%AD%E5%9C%8B%E9%86%AB%E8%97%A5%E5%A4%A7%E5%AD%B8%E6%95%99%E6%8E%88%E8%A8%B1%E8%80%95%E6%A6%95%E9%86%AB%E5%B8%AB%E7%99%BC%E8%A1%A8%E7%8D%A8%E5%89%B5%E7%9A%84%E3%80%8C%E9%99%B0%E8%8E%96%E9%9D%9C%E8%84%88%E6%88%AA%E9%99%A4%E8%A1%93%E3%80%8D%E5%8D%93%E8%B6%8A%E8%87%A8%E5%BA%8A%E7%A0%94%E7%A9%B6%E6%88%90%E6%9E%9C>

HINET新聞 <http://times.hinet.net/times/article.do?newsid=3863331&option=graph&optionType=society>

Kangaroo Search 網站 <http://www.kangaroosearch.tw/search/web?search=%E4%B8%AD%E5%9C%8B&type=web&startpage=2>

台灣健康頻道 http://twm.zhreader.com/2010/09/blog-post_3221.html

醫療保健資訊網 <http://www.holyhealth.com.tw/modules/news/index.php?storytopic=8>

【相關圖片】



許耕榕教授發表獨創的「陰莖靜脈截除術」卓越臨床研究成果



許耕榕教授暢談臨床研究心路歷程



致力為陽萎患者重振雄風的許耕榕教授接受媒體專訪

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=1078